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Den engelske healer TARETH kommer til Danmark d.29. oktober til d.1. november 2015 hvor han bl.a. holder workshop og healingsaften.

Da TARETH var 6 år havde han en nærdødsoplevelse, som ændrede hans liv. Han blev oversvømmet af et utroligt lys og han hørte en stemme, der fortalte ham, at han ville blive rask igen. Efter han var blevet rask skete der mærkværdige ting. I hans omgivelser begyndte genstande at bevæge sig, uforklarlige lyde begyndte at manifestere sig og radioer tændte og slukkede sig selv. Han talte med usynlige og fik af en indre stemme vejledning.  Allerede i den alder oplevede mange mennesker healing og en fred omkring ham.

Kilden (Source) har guidet ham siden hans nærdødsoplevelse. Hans arbejde/ undervisning er for alle uanset trosretning. Hans formål er at genskabe kontakten med den enkeltes Sjælsessens og visdom, som alle har i sig og hjælpe til med at fjerne de begrænsninger, som der måtte være.

Når han giver healing manifesterer energien sig ofte som parfumeret olie som et bevis på tilstedeværelsen af Kilden (the Sacred or Divine). Dette i sig selv er ikke det endegyldige mål og sker kun når energien ønsker det. Andre gange manifesterer energien sig som lyde omkring ham eller igennem krystaller.

TARETH underviser og healer i mange forskellige lande verden over. Bl.a. er han en af de få healere som er blevet testet rent videnskabelig med succes. I 1987 var det muligt for ham at heale forgiftede frø med en succesrate på 70 %. Frøene blev testede under et dobbelt blindforsøg af Dr. Tony Scofield og Dr. Hodges ved Wye College, som er en del af London Universitet.  

Se også  – www.tareth.dk
Eller www.tareth.co.uk 
Tilmelding og yderligere oplysninger:   Inger og Uwe Lindemann

Tlf.  29 89 51 87       

Email:  innerlightdk@yahoo.dk   

Betaling  på reg.  3588   kontonr. 3588134644. 
Husk at opgive navn ved indbetaling. 
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To dages Workshop
The Quantum Field of Love
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TARETH
31. oktober og 1. november 2015
på
Bispen
HADERSLEV
I samarbejde med Aktivitetshuset
